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Les Français face la situation économique 

actuelle

http://news.fr.msn.com/election-presidentielle-2012-et-vous/default.aspx


Méthodologie d’enquête

• Enquête réalisée en ligne du 7 au 9 décembre 2011. 

• Echantillon de 1157 individus représentatifs de la population française âgée de 18 ans 

et plus, à partir de l’access panel Harris Interactive. 

• Méthode des quotas et redressement appliquée aux variables suivantes : sexe, âge, 

catégorie socioprofessionnelle et région de l’interviewé(e).

• Aide à la lecture : les chiffres sur fond vert sont ceux qui apparaissent le plus significativement au 

dessus du chiffre auprès de l’ensemble de la population interrogée tandis que les chiffres sur fond 
rouge sont ceux qui apparaissent le plus significativement en-dessous. 
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Si une majorité de Français serait prête à faire attention aux 

étiquettes des produits pour en connaître le pays d’origine, le prix 
semble un critère de choix plus important lors de l’achat 
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Il existe aujourd’hui un débat sur la possibilité d’acheter en priorité des produits fabriqués en France pour

relancer l’économie française. Vous personnellement, quelle est votre attitude sur ce sujet ?

ST Compte faire attention 

aux étiquettes : 

83%



Résultats détaillés 
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Il existe aujourd'hui un débat sur la possibilité d'acheter en priorité des produits fabriqués en France pour relancer l'économie française. Vous personnellement, quelle est 
votre attitude sur ce sujet ?

ST Vous comptez faire attention 83% 83% 83% 71% 83% 88% 93% 85% 78% 85% 81% 83% 88% 89% 89% 87% 95% 92% 88% 89% 89% 84% 81% 86% 90% 88% 84%

Vous comptez faire attention aux 
étiquettes des produits pour en 
connaître l'origine, et vous achèterez 
la plupart du temps le produit 
français, même s'il coûte plus cher 
que son équivalent étranger

34% 36% 33% 20% 30% 41% 50% 40% 23% 39% 30% 35% 36% 35% 39% 32% 45% 42% 43% 44% 41% 40% 28% 37% 34% 38% 43%

Vous comptez faire attention aux 
étiquettes des produits pour en 
connaître l'origine, et vous achèterez 
le produit français uniquement s'il ne 
coûte pas plus cher que son 
équivalent étranger

49% 47% 50% 51% 53% 46% 42% 45% 55% 47% 50% 48% 53% 54% 49% 55% 50% 50% 45% 45% 48% 45% 53% 50% 57% 50% 41%

Vous ne comptez pas faire attention 
aux étiquettes des produits pour en 
connaître l'origine.

14% 14% 14% 25% 14% 9% 5% 12% 18% 12% 16% 13% 12% 11% 11% 12% 5% 8% 12% 11% 11% 16% 18% 14% 9% 12% 15%

Ne se prononce pas 3% 3% 4% 4% 4% 3% 2% 3% 5% 3% 4% 3% - - - - - - - - - - 1% - - - 1%
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Parmi ces candidats déclarés ou probables à l’élection présidentielle de 2012, auquel faites-vous le plus

confiance pour … ?

Les Français font avant tout confiance à Nicolas Sarkozy pour aider la France à sortir 

de la crise économique et à François Hollande pour améliorer leur pouvoir d’achat 



Résultats détaillés 
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Parmi ces candidats déclarés ou probables à l’élection présidentielle de 2012, auquel faites-vous le plus confiance pour … ? - Aider la France à sortir de la crise 
économique 

Nicolas Sarkozy 24% 23% 24% 12% 24% 23% 41% 25% 20% 25% 33% 21% 5% 5% - 7% 2% 6% 67% 78% 91% 40% 18% 5% 16% 70% 39%

François Hollande 16% 22% 10% 8% 16% 24% 17% 19% 12% 17% 15% 16% 46% 46% 27% 62% 17% - 3% 2% 2% 6% 7% 61% 10% 4% 2%

François Bayrou 8% 11% 5% 4% 7% 11% 13% 12% 5% 8% 7% 8% 4% 5% - 4% 10% 66% 2% 3% 2% - 5% 2% 33% 4% -

Marine Le Pen 7% 5% 9% 12% 8% 10% 3% 5% 11% 6% 7% 7% 2% 2% 12% 1% - - 16% 2% 1% 50% 6% 6% 2% 1% 54%

Jean-Luc 
Mélenchon

5% 7% 2% 7% 4% 7% 3% 5% 6% 3% 4% 5% 10% 11% 53% 3% - - 2% 1% - 4% 5% 5% 6% - 2%

Eva Joly 4% 5% 3% 7% 2% 3% 3% 6% 1% 5% 2% 4% 10% 10% - 1% 44% - - - - - 5% 1% 3% - -

Ne se prononce 
pas

28% 19% 37% 41% 32% 20% 14% 22% 36% 27% 23% 30% 10% 10% 9% 12% 7% 28% 4% 5% 3% - 41% 18% 23% 11% 3%

Parmi ces candidats déclarés ou probables à l’élection présidentielle de 2012, auquel faites-vous le plus confiance pour … ?  - Améliorer votre pouvoir d'achat 

François Hollande 21% 29% 15% 20% 25% 23% 18% 24% 18% 22% 15% 23% 50% 50% 37% 61% 31% 24% 5% 3% 3% 8% 11% 46% 20% 8% 7%

Nicolas Sarkozy 12% 12% 13% 7% 10% 14% 20% 15% 8% 13% 13% 12% 1% 1% - 2% - 2% 41% 50% 61% 17% 3% 3% 1% 41% 18%

François Bayrou 8% 10% 7% 5% 4% 8% 17% 10% 6% 8% 10% 7% 3% 3% - 2% 9% 34% 10% 11% 8% 5% 8% 1% 28% 9% 7%

Marine Le Pen 8% 6% 10% 9% 11% 11% 3% 6% 16% 4% 11% 8% 2% 2% 12% 1% - 11% 16% 3% 2% 46% 7% 5% 7% 4% 41%

Jean-Luc 
Mélenchon

7% 9% 6% 7% 6% 11% 6% 10% 6% 6% 7% 7% 15% 15% 33% 14% 6% 2% 3% 3% 1% 2% 9% 20% 8% 1% -

Eva Joly 4% 5% 2% 7% 2% 2% 3% 4% 1% 6% 2% 4% 9% 10% - 4% 34% - - - - - 5% 2% 2% - -

Ne se prononce 
pas

35% 27% 41% 41% 35% 27% 31% 26% 40% 36% 37% 34% 17% 17% 9% 17% 20% 28% 19% 19% 20% 20% 47% 21% 29% 23% 28%
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Si les agences de notation dégradaient la note de la France en lui retirant son « triple A », pensez-vous que

cela aurait un impact très important, plutôt important, plutôt pas important, pas du tout important ou

aucun impact sur votre vie quotidienne ?

Sous-total 

Important : 51%

Sous-total 

Pas Important : 

43%

Une courte majorité de Français estime que la perte du « triple 

A » aurait un impact important sur sa vie quotidienne 



Résultats détaillés 
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Si les agences de notation dégradaient la note de la France en lui retirant son « triple A », pensez-vous que cela aurait un impact très important, plutôt important, plutôt pas 
important ou pas du tout important sur votre vie quotidienne ?

Un impact important 51% 51% 50% 45% 48% 51% 62% 50% 48% 54% 52% 50% 55% 56% 51% 56% 61% 49% 58% 59% 62% 56% 52% 51% 53% 62% 48%

Un impact très important 14% 11% 17% 11% 14% 16% 16% 13% 15% 14% 14% 14% 11% 12% 14% 11% 12% 11% 19% 17% 15% 24% 16% 14% 10% 19% 19%

Un impact plutôt important 37% 40% 34% 34% 34% 35% 46% 36% 33% 40% 38% 37% 44% 44% 36% 45% 49% 38% 38% 41% 47% 31% 36% 37% 43% 43% 29%

Un impact pas important 43% 45% 40% 46% 44% 45% 33% 45% 44% 40% 41% 43% 44% 44% 49% 43% 39% 51% 42% 41% 37% 44% 45% 47% 47% 37% 52%

Un impact plutôt pas 
important

28% 28% 28% 31% 25% 28% 24% 28% 28% 27% 26% 28% 30% 30% 25% 32% 30% 30% 25% 27% 24% 22% 31% 37% 34% 26% 31%

Un impact pas du tout 
important

15% 18% 12% 15% 19% 17% 9% 17% 16% 13% 15% 15% 14% 13% 25% 11% 9% 21% 16% 14% 13% 23% 14% 11% 12% 12% 21%

Ne se prononce pas 6% 3% 10% 9% 8% 4% 4% 6% 9% 6% 7% 7% - - - 1% - - 1% 1% 1% - 3% 1% - 1% -


